

Mateřská škola, Chudeřice

www.mschudeřice.cz

Naše mateřská škola se nachází v obci Chudeřice.

Nakouknutí do naší školičky:

Pro děti jsou připraveny dvě prostorné, nově vybavené třídy, které nabízí vše, co je třeba k harmonickému a všestrannému rozvoji dětí.

Pracujeme podle vypracovaného školního vzdělávacího programu „Barevný rok s krtkem“, který plně respektuje individuální potřeby dětí. Velký důraz klademe na hru a prožitkové učení, které je založeno na citovém prožívání, a děti mají prostor pro vlastní iniciativu, aktivitu a tvořivost. Odměnou je nám dětský úsměv, spokojenost a projevená radost z poznávání nových věcí a aktivit.

V lednu jsme uspořádali „Sněhulákový den“ a společně jsme si vyzkoušeli práci se sněhem a zakrátko se naše zahrada mohla pyšnit originálními sněhuláky.

Únor jsme zahájili hrou: „Na piráty“, zazpívali si veselou a rytmickou „Pirátskou písničku“ a vše potřebné si sami vyrobili ve školce, pirátskou čepici, dalekohled či pásku přes oko. O kostým se již zasloužili rodiče dětí.

Se zimou jsme se rozloučili „Karnevalem“, kde se děti i paní učitelky předvedly v nápaditých maškarních maskách a společně jsme prožili dopoledne plné hudby, tance a zábavných her. Nechyběla ani dětská tombola a losování z klobouku.

Jaro jsme přivítali projektem: „Barevný týden“, který se opravdu barvičkami jen hemžil. Velkou pochvalu si zaslouží i rodiče našich dětí, kteří ochotně průběžně spolupracují s mateřskou školou a do všech pořádaných akcí se s námi zapojují.

A duben? Samozřejmě jsme ctili tradici Velikonoc a poté jsme si zahráli na „Bublíny a bublinky“. Děti se s nadšením pustily do vytváření největší pěny, experimentovaly s mýdlovou vodou a dopoledne zakončily foukáním do bublifuků na školní zahradě.

Tradice „Čarodějnice“ si v naší školce každoročně také své místo najde. Letošní rok jsme se vydali po strašidelné stezce do lesa, kde na nás čekaly dvě čarodějnice „Bambulína a Frnfulína“.

Své schopnosti a dovednosti mohou děti rozvíjet v zájmových kroužcích: „Angličtina hrou“, „Veselá flétnička“ a „Pohybové dramatický kroužek“. Co se děti naučily, mohou předvést rodičům na ukázkových hodinách, které pro ně pořádáme.

V průběhu celého školního roku se s dětmi účastníme různých výtvarných, literárních či hudebních soutěží.

V mateřské škole žijeme bohatým kulturním životem, navštěvujeme divadla, jezdíme do plaveckého bazénu, na výlety, chodíme na vycházky do přírody, pořádáme tvořivé dopoledne s rodiči, besídky, slavíme narozeniny a svátky dětí.

Prioritou každé učitelky je respektování potřeb dětí. Naší snahou je, aby způsob vedení byl přívětivý, podporující, motivující a aktivující.

MOTTO: S úsměvem jde všechno líp.

Lenka Málková a kolektiv MŠ Chudeřice

